
 

令和３年 第４回野田市議会定例会  （会期６月８日～２５日） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

令和 3 年 3 月 28 日の始発から高架での運行が開始され、市内９ヵ所の踏切が無くなりました。

電車からの風景や駅からの風景も一変し、新鮮な気持ちで野田市を眺められるようになりました。

鉄道高架事業の完成予定は令和５年度末ですので、まだまだ、多くの工事が残されています。  

野田市駅と愛宕駅の新駅舎について現在の状況

と今後のスケジュールをお聞かせください。 

 

 

 

野田市駅 現在東側の２期工事として、仮線、

旧ホーム、地下通路の解体作業を実施している。令和４年度から新駅舎の基礎、付帯工事を完成さ

せ、駅舎のホームや上屋の工事に着手する。 令和５年度前半には軌道の敷設、電気工事を完了さ

せ運輸局の検査を経て、上り、下り両ホームから改札まで新駅舎の利用が可能となる。 

その後、仮駅舎の撤去、外構の仕上げを実施する。 

愛宕駅 現在、未完成部分の東側の外壁、自由通路の床面工事に着手するため、現在の仮駅舎、 

仮ホームを撤去する。そのため東口駅前広場北側に暫定通路を築造し６月２４日から利用を開始す

る。８月下旬までに仮駅舎、仮ホームの撤去を完了させ、９月からは未完成部分の工事に着手する

と共に、高架橋、雨水排水工事、外構フェンス工事

等を実施し１２月下旬には愛宕駅高架の新駅舎が

完成する予定である。 

 

 

 

新駅舎完成までにはもう少し時間が掛かるが予定通りの完成と工事の安全対策には万全を期して

いただきたいと思います。また、今後も連続立体交差事業ニュースの発行や市民への周知をお願い

してきました。 

一般質問してきました 

市の答弁 

■野田市駅、愛宕駅新駅舎のスケジュールについて  

感 想 

質問内容 



 

 

 

 

 

１．新型コロナウイルスワクチン接種について 

・ワクチンの供給スケジュールについて ・65 歳以上のスケジュールについて 

・64 歳以下のスケジュールについて    ・優先接種の実施状況と今後について 

・接種完了者の管理方法について    ・ワクチン情報の見える化について 

２．鉄道高架事業について 

・野田市駅新駅舎工事完了までのスケジュールについて 

・愛宕駅新駅舎工事完了までのスケジュールについて 

３. パラリンピックについて 

・聖火フェスティバルについて  

 

 

 

☆新型コロナワクチン接種について 

５月３１日から６５歳以上へのワクチン接種を開始。 

７月１日からは文化会館と関宿総合体育館を会場に集団接種を水曜日から日曜日の週５日実施し、

より速いワクチン接種を推し進める。接種券については６月下旬よりグーループ毎に順次発送す

る。現在の接種状況については毎日更新しホームページでお知らせする。 

 

☆民間施設の有効活用について 

他市のように市民が利用しやすい場所に出張所を設置することが必要と考えていたところ、 

ヨークプライス野田店のテナントに空きがあり募集していることから、駅前市民課出張所として

活用していきたい。小中学校のプールについては、教育上非常に重要な施設であるが老朽化も含

め、利用期間が短く効率が悪い施設でもある。現在、研究している民間プールの活用に加え、 

PFI 事業を活用した市民向け温水プールの設置など、民間施設活用による小中学校プール授業実

施についても調査・研究を行っていく。 

 

 

 
 

 

 

 

 

★皆さまの市に対する要望をお聞かせください♪ 

普段生活している中で『市をもっとこうしてほしい』『これを直してほしい』 

など皆様の声を市政に届けます、お気軽にご連絡ください！ 

★メール kei1.takimoto@gmail.com                 

★TEL   080-5174-4312    ★FAX 047-413-0470 

【事務所】 〒270-0005   千葉県野田市宮崎９６－４ 

 

 

・副議長が新しく選任されました。 副議長 染谷信一（六諭会） 

・総務委員会 委員長 椿 博文（公明党） 副委員長 小倉良夫（民主連合） 

・中村あやこ議員（公明党）が体調不良のため議員を辞職されました。 

・石原義雄議員（民主連合）が議員２０年表彰を受けました。 

市議会インフォメーション 

その他の質問事項 

鈴木市長による市政一般報告要旨 

 

質問 1動画 
 

質問２動画 

質問３動画 

滝本けいいちホームページ➡ 

現在の接種状況➡ 

PFI事業とは：民間の資金とノウハウ（経営手法、技術およびアイデア等）を活用して、 

     公共施設等の設計および建設（整備）や公共施設等の維持管理および運営を行う手法です。 

今後の接種券発送予定➡ 
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